

「受刑者の皆さんへ」(第5版, 2016年3月)訂正表

冊子「受刑者の皆さんへ」に、以下のとおり誤植がありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁等	誤	正
9頁 4段落目	<p>違反の種類や程度、その重さによっては、一回の懲罰で、⑤閉居罰と②自弃物品の使用禁止、あるいは③書籍の閲覧禁止、又は④報奨金の削減とが二つ以上重ねて科せられることがあります。</p> <p>① 戒告 ② 自弃物品等の使用等の15日以内の停止 ③ 書籍等の閲覧の30日以内の停止 ④ 報奨金計算額の3分の1以内の削減 ⑤ 30日以内の閉居罰特に情状が重い場合は60日以内</p>	<p>違反の種類や程度、その重さによっては、一回の懲罰で、⑤報奨金の削減と②作業の停止、あるいは③自弃物品の使用禁止、又は④書籍の閲覧禁止とが二つ以上重ねて科せられることがあります。また、⑥30日以内の閉居罰は、⑤報奨金の削減と併せて科せられることがあります。</p> <p>① 戒告 ② 作業の10日以内の停止 ③ 自弃物品等の使用等の15日以内の停止 ④ 書籍等の閲覧の30日以内の停止 ⑤ 報奨金計算額の3分の1以内の削減 ⑥ 30日以内の閉居罰特に情状が重い場合は60日以内</p>
22頁 1段落 1行目	<p>刑事被收容者処遇法には、</p>	<p>刑事被收容者処遇法は、</p>
39頁 2段落 2行目	<p>立て替えてもらった分</p>	<p>立て替えてもらった分</p>
裏表紙	<p>○送料</p> <p>1冊……180円(150g未満) 2冊……215円(150g～250g未満) 3冊～5冊……300円(250g～500g未満) 6冊～10冊……350円(500g～1kg未満)</p>	<p>○送料</p> <p>1冊……180円(150g未満) 2冊……215円(150g～250g未満) 3冊～4冊……310円(250g～500g未満) 5冊～8冊……360円(500g～1kg未満)</p>